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Notulen Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering S.V. DESS 

Datum: vrijdag 17 oktober 2014 

Locatie: Clubgebouw S.V. DESS  

Aanwezige bestuursleden: Johnny Jacobs, Afra Appel, Marleen Kistemaker, Charlotte 

Admiraal, Tom Beuker, Cor Vlaar, Jan-Peter Bos 

Afwezige bestuursleden: Marcel Reus 

Aantal aanwezigen exclusief bestuur: 32 

Notulist: Marleen Kistemaker 

1. Opening 

Johnny Jacobs opent om 21:00 uur de vergadering en verwelkomt iedereen. Hij 

heeft twee mededelingen: 

 Tom Beuker geeft straks een presentatie over de bezuinigingen vanuit de 

gemeente en ons voorstel. 

 Er wordt 1 minuut stilte gevraagd voor oud leden die vorig seizoen zijn 

overleden. In dit geval is dit Dirk Broers. 

 

2. Vaststellen agenda 

Agendapunt 13 (w.v.n.t.t.k.) wordt aangevuld en ziet er als volgt uit: 

 Gewijzigd HHR toelichten 

 Bezuinigingen gemeente 

 Ingekomen stuk: kantinediensten ouders van C-D-E-F junioren 

 Ingekomen stuk: gebruik van ECO- supporter t.b.v. de bezuinigingen 

 Ingekomen stuk: boardingveldje – kleedkamer vraagstuk vanuit het 

jeugdbestuur 

 

3. Ingekomen stukken 

In totaal zijn er drie ingekomen stukken, zie hierboven. Deze zullen bij 

agendapunt 13 (w.v.n.t.t.k.) worden behandeld. 

 

4. Vaststellen notulen JALV 25-10-2013 

In artikelpunt 13 (w.v.n.t.t.k.) punt 1 wordt gewijzigd dat de afspraak met de 

gemeente de insteek heeft om te praten over de reductie van de komende 

bezuinigingen. Daarnaast wordt er besproken of zij iets kunnen betekenen wat 

betreft het VOG. 

 

De notulist wordt bedankt voor het schrijven van de notulen van de JALV 2013. 

 

5. Jaarverslag voorzitter/secretaris 

De secretaris heeft een opsomming gemaakt van de belangrijkste punten van het 

afgelopen seizoen: 

 Okt ’13:  

 Het begin van een nieuw voetbalseizoen met officieel twee nieuwe 

bestuursleden, Tom Beuker en Marleen Kistemaker 
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 Nov ’13: 

  De Girls-Only avond heeft plaatsgevonden met zowel theorie als 

praktijk uitleg aan de dames en meiden inzake voetbalspelregels 

 Daarnaast heeft het eerste gesprek met de gemeente inzake de 

aankomende bezuinigingen plaatsgevonden op 14 november. 

 Dec ’13:  

 Geen noemenswaardigheden. 

 Jan ’14:  

 De nieuwjaarsreceptie is goed bezocht. Er is €1300,- omgezet, de 

opbrengsten zijn meer geweest dan de uitgaven voor die dag. 

  De vrijwilliger- en sponsoravond heeft plaatsgevonden op 26 

januari. Over het algemeen zijn er meer vrijwilligers aanwezig 

geweest dan sponsoren, dit is als jammer ervaren. Het bestuur gaat 

voor aankomend vrijwilliger- en sponsoravond bekijken hoe de 

sponsoren ook bedankt kunnen worden. 

 V.V. Opperdoes heeft een bijeenkomst georganiseerd voor alle 

voorzitters en bestuursleden van de voetbalverenigingen in de 

gemeente Medemblik, gericht op de bezuinigingen. Tijdens deze 

bijeenkomst is gesproken over de te verwachten bezuinigingen en 

welke maatregelen er eventueel genomen kunnen worden. 

 Feb ’14: 

 Zowel Ruud Wiersma als Nico Huisman hebben besloten om seizoen 

2014-2015 de functie van trainer/coach opnieuw te vervullen. 

 De dorpsveiling heeft plaatsgevonden en een totaalbedrag van 

€22620,- opgeleverd. De helft gaat naar DESS, de andere helft naar 

zwembad ’t Ploetertje. Besloten wordt om het geld te investeren in 

een boardingveldje voor de jeugd in plaats van een AED apparaat. 

 Mrt ’14: 

 Dirk Broers, erelid van DESS, is overleden. Er is een minuut stilte 

gehouden als eerbetoon naar Dirk Broers toe op de middenstip van 

het voetbalveld. 

 Apr ’14: 

 Dess Da2 is voor het eerst kampioen geworden 

 Koningsdag is georganiseerd door het kermiscomité op de 

voetbalvelden van DESS. 

 Mei ’14: 

 De Deen Sponsoractie is dit jaar weer van start gegaan. Het bestuur 

is er te laat achter gekomen om zich in te schrijven. Besloten wordt 

om DESS volgend jaar aan te melden. 

 Mede door de te genereren inkomsten vanuit de Deen Sponsoractie, 

wordt besloten dat de aanschaf/aanleg van een boardingveldje met 

één jaar wordt uitgesteld. Het opknappen van de kleedkamers heeft 

nu de eerste prioriteit gezien de gesteldheid daarvan. 

 Er is besloten om de Grote Clubactie over te nemen van de 

gymvereniging, aangezien zij geen jeugd meer hebben. Het bedrag 

wat DESS krijgt vanuit deze actie, wordt gereserveerd voor de 

aanschaf van een nieuwe koelkast en vrieskast. 
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 Bestuurslid Marcel Reus heeft aangegeven af te treden. Besloten is 

dat een opvolger niet nodig is. Voorzitter Johnny Jacobs neemt de 

taken van Marcel Reus over en houdt contact met het jeugdbestuur. 

 De veilingwedstrijden hebben plaatsgevonden. 

 Jun ’14: 

 De voetbalweek heeft plaatsgevonden en heeft inclusief de 

lotenverkoop ongeveer €10.000,- opgebracht. Tijdens de 

voetbalweek is ook het ‘Dirk Broers Plein’ onthult. 

 Jul’ 14:  

 De accommodatie is gesloten 

 Aug ’14:  

 Begin van het nieuwe voetbalseizoen 2014-2015. 

 Sep ’14: 

 DESS 1 heeft de sportiviteitsprijs 2013-2014 gewonnen. 

 Het tweede gesprek met de gemeente heeft plaatsgevonden inzake 

de bezuinigingen. Het voorstel van de gemeente is ontvangen. 

 

6. Jaarverslag penningmeester 

Afra Appel vraagt de aanwezige leden of zij een vraag hebben inzake het 

financiële jaarverslag. John Keesom geeft aan dat de vooruit te ontvangen posten 

een aantal keer naar voren komt. Wat houdt dat bedrag in? Afra Appel geeft aan 

dat dit de helft van de jeugdsubsidie is die DESS ontvangt vanuit de gemeente. 

Dit wordt halverwege het jaar ingeboekt. Het is een positief resultaat ten opzichte 

van vorig jaar. Het is jammer dat we de huur vanuit de BSO niet meer hebben, dit 

bedroeg €12.000,- per jaar. 

 

7. Verslag kascontrole commissie 

Namens de kascontrole commissie neemt Sjors Munster het woord. De commissie 

is bij Afra Appel thuis geweest. Alles is nagekeken en gecontroleerd. Er is slechts 

één klein foutje gevonden, een bedrag dat zowel per bank als per kas is betaald. 

Anita van Arem wordt bedankt ter ondersteuning bij het opstellen van het 

financieel jaarverslag.  

 

8. Verkiezing kascontrole commissie 

In het nieuwe HHR heeft er een wijziging plaatsgevonden, dit wordt bij artikelpunt 

13 (w.v.n.t.t.k.) uitgelegd. In het HHR staat nu dat er twee leden moeten zijn 

voor de kascontrole en één reservelid. Sjors Munster treedt af, Delia Bakker blijft 

aan, Lotte Klijnsma stelt zich verkiesbaar. Wieneke Klijnsma wordt reservelid. 

 

9. Vrijwilligerstaken 

Tom Beuker geeft aan dat er veel leden zijn die een vrijwilligersrol vervullen, 

benoemt ook dat dit van belang is voor de club. Kijkend naar de bezuinigingen 

vanuit de gemeente, wat in artikelpunt 13 (w.v.n.t.t.k.) wordt besproken, wordt 

er op ieder lid en eventueel ouders een beroep gedaan om een vrijwilligerstaak op 

zich te nemen. Op dit moment staan de volgende taken nog open: coördinator 

kantinediensten, coördinator schoonmaak en beheerder van de geldkist op 

zondag. Daarnaast vindt er eens per jaar een klussendag plaats, de meeste jaren 

zijn het dezelfde vrijwilligers die dan aanwezig zijn. Gevraagd wordt aan alle leden 

om ook eens aanwezig te zijn op een klussendag. 
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10. Stand van zaken sportgebieden 

 Tom Beuker – Voetbalzaken 

DESS mag trots zijn op de huidige prestaties van DESS 1. De 

trainingsopkomsten zijn bijzonder goed te noemen, de groep is enthousiast 

en er zijn ook een aantal nieuwe leden buiten Sijbekarspel en 

Benningbroek om. Ruud Wiersma heeft aangegeven het ontzettend naar 

zijn zin te hebben. Er wordt een brief van Ruud voorgelezen. Daarnaast 

ontstaat er bijna een luxe probleem omdat er bijna 20 spelers aanwezig 

zijn die allen in het eerste zouden kunnen spelen. André Appel wordt 

bedankt omdat hij zich heeft aangemeld om te helpen met trainen, dit 

wordt bijzonder gewaardeerd. Jan-Peter-Bos geeft over de beide 

dameselftallen aan dat zij een uitermate succesvol seizoen hebben gehad 

vorig seizoen. Beide elftallen spelen dit seizoen een klasse hoger maar 

kunnen goed meekomen. 

 

 Charlotte Admiraal – Ledenadministratie 

Ten opzichte van vorig jaar is het ledenaantal ongeveer gelijk gebleven. Er 

hebben wel een aantal verschuivingen plaatsgevonden van leden die zich 

in- en uitschrijven. Er melden zich voornamelijk meer jeugdleden aan. 

 

 Jan-Peter Bos – Sponsorzaken 

Het afgelopen seizoen zijn er een aantal bordsponsors die hebben 

afgezegd. Geprobeerd wordt om dit gat te dichten, maar dit is helaas nog 

niet zo succesvol. Daarnaast zit DESS dit nieuwe seizoen eigenlijk zonder 

hoofdsponsor. Echter is er kortgeleden een gesprek geweest met 

Bouwbedrijf Vlaar & Vlaar en zij gaan een groot deel van het gat dichten. 

Daarnaast heeft de Da1 een nieuwe shirtsponsor, Autobedrijf Glas uit 

Hoogwoud. De Da2 hebben van de huidige sponsoren Noctiluca & Notaris 

Mantel-Overtoom nieuwe uit tenue’s en trainingspakken ontvangen. De E’s 

zijn door Ursem Modulaire Bouw van nieuw shirts voorzien. 

 

 Cor Vlaar – Gebouw & Terrein 

Naar aanleiding van het gesprek met de gemeente en het voorstel van 

DESS inzake de bezuinigingen, heeft Cor Vlaar een lijst opgesteld met de 

werkzaamheden voor het onderhouden van de voetbalvelden en de 

accommodatie: 

 Sloten: de walkant maaien; rietstengels verwijderen. 

 Drainage: doorspuiten van het A- en B-veld 

 Veldonderhoud: gras maaien, rollen en vegen; Prikken, bezanden en 

het zand verwerken; kunstmest rijden, ca. 3x per jaar; spuiten 

tegen onkruid; dichten van gaten na weekendvoetbal; handmatig 

maaien onder hekken en kanten; beregenen; graszaad zaaien. 

 Hekwerk: onderhoud; vernieuwen hekwerk van het A-veld; hekwerk 

tussen Dess-De Kraaienboom en Dess-’t Ploetertje. 

 Beplanting. 

 Bomen: snoeiwerk; afvoeren snoeihout. 

 Bestrating: ontdoen van onkruid; spuitwerk; het bestraatwerk zelf. 

 Verlichting van het B-veld. 
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 Doelen en hulpdoelen onderhouden inclusief netten. 

 Lijnen trekken. 

 Reclamebord onderhoud. 

 Algemeen onderhoud aan het gebouw en de materialen. 

Cor Vlaar bedankt iedere vrijwilliger die iets doet voor DESS.  

 

11. Kantinezaken 

Afra Appel heeft een overzicht gemaakt van de gerealiseerde omzet. De 

verwachting was dat de omzet omlaag zou gaan, omdat de herenselectie niet 

meer op vrijdag trainen. Echter is de omzet € 1000,- hoger dan verwacht. Dit 

komt mede door de voetbalweek en koningsdag. Daarnaast geeft Afra Appel aan 

dat de voetbalweek voor dit seizoen plaatsvindt in de eerste week van juni. Ook 

de vrijwilliger- en sponsoravond vindt weer plaats in januari. Ideeën of mensen 

die willen helpen met organiseren zijn altijd welkom. 

 

12. Verkiezing bestuursleden 

Marcel Reus treedt af, hij wordt bedankt voor alle hulp en inzet die hij heeft 

geleverd. In verband met drukte op zijn werk is hij vanavond afwezig. Marcel 

Reus wordt zaterdag tijdens het selectie uitje bedankt. Johnny Jacobs treedt af. 

Tom Beuker vraagt of Johnny Jacobs zich weer herkiesbaar wil stellen, dat is het 

geval. De leden stemmen toe, Johnny Jacobs is de komende 3 seizoenen opnieuw 

voorzitter.  

 

13.  W.v.n.t.t.k. 

 Gewijzigd HHR toelichten 

Er is geen 2/3 van de leden aanwezig. Na de JALV volgt direct een 

buitengewone ledenvergadering zodat het HHR goedgekeurd kan worden. 

De wijzigingen zijn 

 Artikel 10, punt 2: hier is punt C aan toegevoegd: de voorzitter is 

bij alle officiële vertegenwoordigen de woordvoerder, tenzij hij deze 

taak aan een ander bestuurslid heeft overgedragen. 

 Artikel 10, punt 3b:de secretaris heeft de verantwoordelijkheid over 

het archief en is aansprakelijk voor goederen die hem/haar van 

verenigingswegen zijn toevertrouwd. 

 Artikel 10, punt 3c: de secretaris zorgt voor het bijeenroepen, 

agendering en notulering van de vergaderingen. 

 Artikel 12, punt 2: de kascommissie bestaat uit twee leden en een 

reservelid. 

 Artikel 12, punt 5: een kascontrolelid treedt uiterlijk 2 jaar na zijn 

benoeming automatisch af. 

 Artikel 14, punt 2: voor de werkzaamheden is de vereniging haar 

leden in basis geen vergoeding verschuldigd. 

 Artikel 20: het clubblad verschijnt eens per twee weken.  

 Artikel 21: Het bestuur zal richtlijnen opstellen voor het aangaan 

van sponsorcontracten. 
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 Bezuinigingen gemeente 

Tom Beuker geeft een presentatie over het bezuinigingsvoorstel vanuit de 

gemeente. DESS moest voor 5 oktober een reactie geven en hebben 

aangegeven met een tegenvoorstel te komen. Het is straks wachten op 

een reactie vanuit de gemeente op het initiatief voorstel van DESS, 

voordat we verder kunnen met de te ondernemen stappen. 

 

Huidige situatie 

De gemeente is ca. € 22.204,- kwijt voor het veldonderhoud aan DESS. De 

kosten die de gemeente kwijt is per vereniging verschilt enorm, dit heeft er 

mee te maken dat niet iedere vereniging dezelfde werkzaamheden zelf 

doet en/of laat uitbesteden. Dit is namens DESS ook als kritiekpunt 

gegeven naar de gemeente, er is geen goede vergelijking te maken met de 

verenigingen terwijl de gemeente de verenigingen wel allemaal over één 

kam wil scheren. 

 

De gemeente heeft drie voorstellen (opties) aangedragen: 

1. Harmonisatie en verhoging van de dekkingsbijdrage. Dit zou betekenen 

dat een aantal sportverenigingen samen zullen moeten gaan en dat de 

contributie gemiddeld per lid met € 50,- wordt verhoogd. Dit kan 

invloed hebben op het behouden van de leden, waardoor we wellicht 

alsnog bij voorstelpunt 3 terecht komen. 

2. Differentiatie contributie jeugd en senioren. Dit zou betekenen dat de 

senioren opdraaien voor de contributieverhoging, wat gemiddeld per lid 

een verhoging van € 300,- betekent. De kans is dan aanzienlijk dat we 

dan alsnog bij voorstelpunt 3 terecht komen. 

3. Sportcomplex sluiten. 

 

Het bestuur van DESS en een denktank; bestaande uit Anita van Arem, Jan 

van IJzerloo, John Keesom, Arie Vriend en Arjan Slagter zijn 

bijeengekomen om over bovenstaande ideeën te praten. DESS wil een 4e 

optie bij de gemeente neerleggen en die ziet er ongeveer zo uit: 

 DESS eigenaar maken van het gehele terrein voor een symbolisch 

bedrag van € 1,-, met een garantie tot terugkoop door de 

gemeente; 

 Het onderhoud wordt volledig door DESS gedaan; 

 De gemeente levert een eenmalige bijdrage rond de €80.000,-. 

Deze bijdrage wordt onder andere besteed aan de toekomstige 

renovatie van het A-veld, het algemene onderhoud van de velden, 

het aankoop en onderhoud van materiaal en afschrijving; 

 Driemaal per jaar deskundig advies inwinnen vanuit de gemeente op 

het gebied van de sportvelden; 

 Jaarlijks € 2.000,- reserveren op een aparte rekening voor het 

onderhoud van de velden. 

 

Verandering voor de leden: 

 Contributieverhoging van minimaal  €15,- per lid (ingaande 1-8-

2015); 

 Ieder lid vervult een verplichte vrijwillige bijdrage; 
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 Vrijwilligerswerk voor de club biedt geen vrijstelling meer voor de 

contributie, hier kan wel een uitzondering op worden gemaakt. 

 

Het voorstel van DESS moet nu eerst definitief worden gemaakt en het 

wordt dan doorgestuurd naar het college van de gemeente. Vervolgens 

wordt er een afspraak ingepland om het voorstel toe te lichten. Op deze 

manier is er ook tijd voor DESS om contact op te nemen met de 

omliggende (gras)verenigingen zoals b.v. ALC, Hauwert, MOC en Twisk. 

Wellicht kunnen/willen zij aansluiten bij het voorstel en kunnen we samen 

bepaalde aankopen financieren. Als het voorstel door het college wordt 

goedgekeurd, wordt er gekeken of vrijwilligerstaken wel/niet kunnen 

worden afgekocht. 

 

Jan van IJzerloo geeft aan de vraagde eenmalige bijdrage van de 

gemeente te laag te vinden. Hij stelt voor om twee opties toe te voegen: 

a)bruikleen en b)erfpacht van de velden voor een periode van 50 jaar. 

Daarnaast stelt hij voor om een hogere eenmalige bijdrage te vragen. Het 

bestuur en de denktank zal binnenkort met Jan van IJzerloo gaan praten 

over deze mogelijkheden.  

 

Anita van Arem stelt de vraag wat de KNVB van het voorstel van de 

gemeente vindt, de gemeente zadelt de voetbalvereniging nu op met een 

probleem. Johnny Jacobs geeft aan niet direct te hebben geïnformeerd 

naar een reactie vanuit de KNVB. Mocht de gemeente hun voorstel willen 

doordrukken, kunnen de voetbalverenigingen de rechtsbijstand van ARAG 

in schakelen. De reacties van omliggende verenigingen inzake de 

bezuinigingen zullen in de Odessa worden gepubliceerd. Daarnaast neemt 

Johnny Jacobs contact op met de KNVB voor hun reactie op de 

bezuinigingsplannen. 

 

 Ingekomen stuk: kantinediensten ouders van C-D-E-F junioren 

 Tamara de Boer vraagt waarom niet alle ouders van de C-D-E-F 

junioren op de zaterdag een kantinedienst draaien. Afra Appel gaat 

dit overleggen met het huidige kantinepersoneel. Als optie wordt 

meegenomen om bij nieuwe (jeugd)leden aan te geven wat er van 

de ouders/leden verwacht qua vrijwilligerswerk. 

 

 Ingekomen stuk: gebruik van ECO- supporter t.b.v. de bezuinigingen 

 Tamara de Boer geeft aan dat je Dess kunt aanmelden bij ECO-

supporter. Via deze organisatie kun je materialen als frituurvet, 

kleding etc. inleveren tegen een vergoeding. Eerder dit jaar heeft 

het bestuur daar over gesproken maar besloten ons daarvoor niet in 

te schrijven. Reden hiervan is dat de vereniging dan een grote 

opslagplaats wordt met containers voor de verschillende materialen. 

Niels Kuip geeft aan dat zijn vader Co Kuip zich met soortgelijke 

projecten bezig houdt. We kunnen contact opnemen met Co Kuip 

voor advies/informatie. Dit wordt meegenomen door het bestuur. 
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 Ingekomen stuk: boardingveldje – kleedkamer vraagstuk vanuit het 

jeugdbestuur 

 Vanuit het jeugdbestuur is de vraag gekomen waarom de 

aanschaf/aanleg van het boardingveldje voor de jeugd wordt 

uitgesteld. De opbrengsten vanuit de veiling en de voetbalweek 

(lotenverkoop) zou hieraan worden besteedt, maar nu wordt dit met 

een jaar uitgesteld en heeft het opknappen van de kleedkamers de 

prioriteit. Afra Appel geeft aan dat, zoals eerder aangegeven, we 

net te laat zijn geweest met het opgeven voor de Deen 

Sponsoractie. Deze actie is gericht op de jeugd. Als DESS zich 

volgend jaar opgeeft en mee doet, genereren we nog meer 

inkomsten om te besteden aan het boardingveldje. De inkomsten 

vanuit de dorpsveiling en de voetbalweek zijn niet genoeg om nu 

een volwaardig boardingveldje te kunnen bekostigen met goed 

kunstgras. Ruud Wiersma geeft aan dat een boardingveldje ook uit 

tegels of asfalt kan bestaan als ondergrond. Johnny Jacobs geeft 

aan dat er goed gekeken moet worden naar de algehele 

kostenstructuur. Dat het veldje er volgend jaar gaat komen is 

zeker. 

 

 Jolanda Karsten geeft aan het gevoel te krijgen dat de jeugd soms 

niet serieus genomen wordt. Er moet meer geïnvesteerd worden in 

de jeugd, zij zijn de toekomst en zijn ook een visitekaartje van 

DESS. Naast het feit dat het boardingveldje nu een jaar wordt 

uitgesteld, hebben zij ook een aantal keer op het B-veld moeten 

spelen terwijl het A-veld vrij was. (Er stonden toen beregenings 

buizen op het A-veld en de lijnen waren niet getrokken). Sita Smit 

geeft aan het jammer te vinden dat de jeugd soms op het B-veld 

speelt, vanuit de kantine en het terras kun je dan geen voetbal 

kijken. Jelle van IJperen vult aan dat je als coach/trainer soms aan 

de tegenpartij moet uitleggen waarom je op het B-veld moet 

spelen, terwijl de complimenten worden gegeven dat het A-veld er 

mooi bij ligt. Dat is soms ook best vervelend.  

 

14.  Rondvraag 

 Erik Appel vraagt of er misschien nog een nieuwe muziekinstallatie komt, 

aangezien deze niet meer echt voldoet. Afra Appel geeft aan dat het idee is 

om met de opbrengsten van de voetbalweek 2015 te investeren in een nieuwe 

muziekinstallatie. 

 Remco Bouwma vraagt waarom er niet fondsen worden aangeschreven ten 

behoeve van het opknappen van de kleedkamers en het boardingveldje. Tom 

Beuker houdt zich hier inmiddels al mee bezig. 

 Ron de Boer geeft aan begrepen te hebben van Cor Vlaar dat DESS misschien 

het oude hekwerk zou krijgen van Asonia. MOC heeft de zonnepanelen van 

Asonia gekregen en bij het verwijderen schijnt het hekwerk ook te zijn 

aangereden. Johnny Jacobs geeft aan dat de gemeente zou inventariseren 

hoeveel goede palen er zouden staan om die te mogen krijgen.  
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 Cor Vlaar vult aan dat de gemeente heeft toegezegd om alle palen die slecht 

zijn bij DESS, te vernieuwen en zelf te plaatsen met oude palen vanuit Asonia. 

DESS heeft nu de verantwoordelijkheid hiervoor bij de gemeente gelegd. 

 Wiegert Kistemaker merkt op dat er weinig (jeugd)leden aanwezig zijn, zijn er 

leden die zich hebben afgemeld? Johnny Jacobs geeft aan dat alleen Marcel 

Reus zich officieel heeft afgemeld.  Ook vraagt Wiegert Kistemaker of het 

duidelijk is dat de B-junioren een spelregeltoets moeten maken voor het 

nieuwe jaar. Afra Appel geeft aan dat Roland Bontekoning zich hiermee bezig 

houdt samen met Maickel de Boer. Tot slot geeft Wiegert Kistemaker aan dat 

dit zijn laatste seizoen zal zijn als scheidsrechter bij DESS.  

 Sita Smit oppert het idee om naast de Odessa, ook vrijwilligertaken in de 

Dorpskrant te publiceren of misschien een aparte folder voor te maken en te 

verspreiden. Om het alleen in de Odessa te publiceren worden alleen de leden 

bereikt, en niet de mensen die geen lid zijn van de vereniging maar misschien 

wel iets zouden willen doen. Het bestuur neemt dit idee mee en wordt in de 

eerstvolgende bestuursvergadering besproken. 

 Afra Appel vraagt aan de aanwezige leden van de herenselectie of de kantine 

op zondag tot 18:00 uur open moet blijven op de zondagen dat zij uit spelen. 

Bijvoorkeur wel. 

 

15. Sluiting 

Johnny Jacobs sluit de vergadering om 23:25 uur. 

 

 

Notulen Buitengewone Ledenvergadering S.V. DESS 

Opening: 

Aangezien er geen 2/3 van de leden aanwezig is, is na de JALV de Buitengewone 

Ledenvergadering geopend om het Huishoudelijk reglement goedgekeurd te krijgen. 

Goedkeuring: 

Na de wijzigingen te hebben doorgenomen met de aanwezige leden is het HHR 

goedgekeurd.  

Sluiting:  

Johnny Jacobs sluit de vergadering om 23:30 uur en bedankt de aanwezige leden voor 

het bijwonen van de vergadering. 


